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ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia 
primeiro de dezembro de dois 
mil e quatorze, sob a Presidência 
do Sr. Ver. Domingos Antonio de 
Mattos.  

 
Ao primeiro dia do mês de dezembro do ano de dois mil e quatorze, às vinte 

horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira 

Alves”, localizado na Rua José Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi 

realizada a Vigésima Sessão Ordinária, com a presença dos Senhores Vereadores: 

Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos Antonio de Mattos, Heraldo Luciano, 

Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto 

Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto e Sebastião César 

Barioni. Foram convocados para prestarem seus serviços nesta Sessão Ordinária 

os seguintes funcionários desta Edilidade: Marcelo Simão, Régia Maria Alves 

Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno e Dr. Vitor 

Mondin de Oliveira. Conforme o disposto na Resolução nº. 003/2010, de 

16/09/2010, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, 

encontram-se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata 

Eletrônica na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa 

Quatro. O Sr. Presidente, Vereador Domingos Antonio de Mattos declarou 

abertos os trabalhos da presente Sessão e solicitou ao 2º Secretário para que 

procedesse a chamada dos Srs. Vereadores. Após verificar em Plenário a 

existência de número legal, o Sr. Presidente solicitou a apresentação do Hino 

Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro. Em seguida, 

consultou o Plenário se o mesmo concordava com a dispensa da leitura das Atas 

das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. O Sr. 

Presidente, solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes 

pessoas: Cleber da Silva Pereira, Sebastião Gonçalves Arruda, Darcílio Cardoso, 

Ezio Francisco Vergna, Oswaldo Pizetta, Elza Aparecida Camilo, Moacir Marques 

da Silva, Antonio Palmarino Cestenário, Waldomiro Quirino, Adelaide Stocco 

Crema e Sebastião Jurandir Trentin ocorrido recentemente. O Sr. Presidente 

solicitou ao 1º Secretário da Mesa, para que procedesse a leitura do material 

referente ao Expediente, ressaltando que de acordo com o art. 397 do Regimento 

interno desta Câmara Municipal, as Sessões nas quais se discutem as Leis 

Orçamentárias terão a Ordem do Dia preferencialmente reservada a essas 



 

 2 

matérias e o Expediente ficará reduzido a 30 minutos, sendo: 1)  Ofício nº 148/14, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n 072/14, que 

“Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar”. O 

referido Projeto será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 

Redação, e de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública para 

estudos e análise; 2)- Ofício nº 160/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 

encaminhando Projeto de Lei nº 073/14, que “Dispõe sobre a remoção de veículo 

abandonado, ou estacionado em situação que caracterize o seu abandono, nas 

vias públicas do Município de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras 

providências”. O referido Projeto será encaminhado às Comissões de 

Constituição, Justiça e Redação, e de Finanças, Orçamento, Economia e 

Administração Pública para estudos e análise; 3)- Projeto de Resolução nº 
005/14, de autoria da Mesa da Câmara Municipal, que “Dispõe sobre a criação de 

Controle Interno no âmbito da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro 

e dá outras providências”. O referido Projeto de Resolução será encaminhado às 

Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 

Economia e Administração Pública, de Política Social, Educação, Cultura, Esporte 

e Turismo e de Política Urbana, Rural e de Meio Ambiente para estudos e análise; 

4)- Projeto de Resolução nº 006/14, de autoria da Mesa da Câmara Municipal, 

que “Institui o Código de Ética e Decoro Parlamentar dos Vereadores da Câmara 

Municipal de Santa Rita do Passa Quatro e cria a Comissão de Ética e Decoro 

Parlamentar”. O referido Projeto de Resolução será encaminhado às Comissões 

de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 

Administração Pública, de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo e 

de Política Urbana, Rural e de Meio Ambiente para estudos e análise; 5) – 

Requerimento nº 040/14,  de autoria dos Vers. Heraldo Luciano e Paulo César 

Missiatto, solicitando Votos de Aplausos ao Cabo Cassiano Samogin Júnior, 

instrutor do PROERD – “Programa Educacional de Resistência às Drogas” e ao 1º 

Tenente Tiago Adolfo Facchini, Comandante do 38º BPMI – Batalhão da Polícia 

Militar do Interior. Submetido à Discussão e Votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade;  6) –Indicação nº 166/14, de autoria dos Vers. Norma Jamus Villela 

e Luis Roberto Daldegan Broglio, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a 

possibilidade de promover alteração no Artigo 3º, Parágrafo Único da Lei nҏ 2304, 

de 23 de novembro de 1999, que autoriza a concessão de Vale Alimentação; 7)- 

Indicação nº 167/14, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Sr. 

Prefeito Municipal a reforma do forro e telhado da Biblioteca Municipal; 8) – 

Indicação nº 168/14, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Sr. 
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Prefeito Municipal que as ruas das imediações do Ginásio de Esportes “Celso 

Sintoni” recebam sinalização de faixa de pedestre; 9) – Indicação nº 169/14,  de 

autoria do Ver. Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, solicitando ao Sr. Prefeito 

Municipal para que seja alterada a Lei do Promide (2322/2000) promovendo a 

ampliação dos benefícios destinados aos empresários que se estabelecem no 

Distrito Industrial, conforme Minuta de Projeto de Lei em anexo; 10) – Indicação 
nº 170/14,  de autoria do Ver. Carlos Eduardo Clemente Leal, solicitando ao Sr. 

Prefeito Municipal, assim como pedido do Ver. Leopoldo Augusto Lopes de 

Oliveira, que seja feita a ilumicação do trevo “José Colussi”; 11) – Indicação nº 
171/14, de autoria do Ver. Carlos Eduardo Clemente Leal, solicitando à Mesa da 

Câmara Municipal que no loteamento Figueira Branca seja dado o nome de 

Anunciata Barbatana Zorzi a uma de suas ruas. As referidas Indicações serão 

encaminhadas ao Executivo para as providências cabíveis; 12) – Ofício nº 156/14, 

de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando resposta ao Requerimento nº 

038/14, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro; 13) – Ofício nº 158/14, de 

autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Balancetes da Receita e 
Despesa desta Municipalidade, do mês de outubro de 2014. Os referidos 

Balancetes ficarão arquivados na Secretaria desta Casa à disposição dos Srs. 

Vereadores; 14) – Documentação referente às Licitações realizadas pela 
Municipalidade; 15) – Informação sobre a Liberação de recursos financeiros 
destinados ao Município. As refeidas informações ficarão à disposição de todos na 

Secretaria desta Casa; 16) – Convite para inauguração do Templo Sede da Igreja 

Evangélica Assembleia de Deus – Ministério Madureira, no dia 07 de dezembro, às 

10h. Terminado o material para o Expediente, o Presidente ofereceu a palavra aos 

oradores inscritos: Heraldo Luciano, Norma Jamus Villela, Carlos Eduardo 

Clemente Leal, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira e Paulo César Misiatto. 

Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra, passou-se à Ordem do Dia,  

constando o seguinte: Primeira Discussão e Votação da Emenda ao Projeto 
de Lei nº 068/14,  de autoria do Ver. Paulo César Missiatto e subscrita pelos 

demais Vereadores, aumentando crédito constante do Anexo 02, página 21, 

Despesas Correntes “Subvenções Sociais”. Submetida a Discussão e Votação foi a 

mesma aprovada por unanimidade em Primeira Votação; Projeto de Lei nº 
068/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que “Estima a receita e fixa  a despesa 

do Município de Santa Rita do Passa Quatro para o exercício de 2015”. Submetido 

à Discussão e Votação o mesmo foi aprovado por unanimidade em Primeira 

Votação. Nada mais havendo para tratar convocou os Srs. Vereadores para a 28ª 
Sessão Extraordinária, a ser realizada à seguir. Declarou encerrada a presente 



 

 4 

Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, 

será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 15 de 

dezembro de 2.014.     

 
 
 
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos 
Presidente 

 
 
 

Ver. Paulo César Missiato                      Ver. Heraldo Luciano 
1º. Secretário                                            2º Secretário 
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20ª SESSÃO ORDINÁRIA 

1º/12/2014 

Pauta do Expediente e das Proposituras 

 
 
Ofício nº 148/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei n 072/14, que “Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar”.  
Ofício nº 160/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei nº 073/14, que “Dispõe sobre a remoção de veículo abandonado, ou 
estacionado em situação que caracterize o seu abandono, nas vias públicas do 
Município de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências”.  
Projeto de Resolução nº 005/14, de autoria da Mesa da Câmara Municipal, que 
“Dispõe sobre a criação de Controle Interno no âmbito da Câmara Municipal de 
Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências”.  
Projeto de Resolução nº 006/14, de autoria da Mesa da Câmara Municipal, que 
“Institui o Código de Ética e Decoro Parlamentar dos Vereadores da Câmara 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro e cria a Comissão de Ética e Decoro 
Parlamentar”.  
Requerimento nº 040/14,  de autoria dos Vers. Heraldo Luciano e Paulo César 
Missiatto, solicitando Votos de Aplausos ao Cabo Cassiano Samogin Júnior, 
instrutor do PROERD – “Programa Educacional de Resistência às Drogas” e ao 1º 
Tenente Tiago Adolfo Facchini, Comandante do 38º BPMI – Batalhão da Polícia 
Militar do Interior.  
Indicação nº 166/14, de autoria dos Vers. Norma Jamus Villela e Luis Roberto 
Daldegan Broglio, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a possibilidade de 
promover alteração no Artigo 3º, Parágrafo Único da Lei nҏ 2304, de 23 de 
novembro de 1999, que autoriza a concessão de Vale Alimentação;  
Indicação nº 167/14, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal a reforma do forro e telhado da Biblioteca Municipal;  
Indicação nº 168/14, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal que as ruas das imediações do Ginásio de Esportes “Celso 
Sintoni” recebam sinalização de faixa de pedestre;  
Indicação nº 169/14,  de autoria do Ver. Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal para que seja alterada a Lei do Promide 
(2322/2000) promovendo a ampliação dos benefícios destinados aos empresários 
que se estabelecem no Distrito Industrial, conforme Minuta de Projeto de Lei em 
anexo;  
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Indicação nº 170/14,  de autoria do Ver. Carlos Eduardo Clemente Leal, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal, assim como pedido do Ver. Leopoldo 
Augusto Lopes de Oliveira, que seja feita a ilumicação do trevo “José Colussi”;  
Indicação nº 171/14, de autoria do Ver. Carlos Eduardo Clemente Leal, solicitando 
à Mesa da Câmara Municipal que no loteamento Figueira Branca seja dado o 
nome de Anunciata Barbatana Zorzi a uma de suas ruas. As referidas Indicações 
serão encaminhadas ao Executivo para as providências cabíveis;  
Ofício nº 156/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando resposta ao 
Requerimento nº 038/14, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro;  
Ofício nº 158/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Balancetes 
da Receita e Despesa desta Municipalidade, do mês de outubro de 2014. Os 
referidos Balancetes ficarão arquivados na Secretaria desta Casa à disposição dos 
Srs. Vereadores;  
Documentação referente às Licitações realizadas pela Municipalidade;  
Informação sobre a Liberação de recursos financeiros destinados ao Município. 
As refeidas informações ficarão à disposição de todos na Secretaria desta Casa;  
Convite para inauguração do Templo Sede da Igreja Evangélica Assembleia de 
Deus – Ministério Madureira, no dia 07 de dezembro, às 10h. 
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20ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 
 

1º/12/2014 
 
 

Pauta da Ordem do Dia 
 

Primeira Discussão e Votação da Emenda ao Projeto de Lei nº 068/14,  de 

autoria do Ver. Paulo César Missiatto e subscrita pelos demais Vereadores, 
aumentando crédito constante do Anexo 02, página 21, Despesas Correntes 
“Subvenções Sociais”.  
Projeto de Lei nº 068/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que “Estima a 
receita e fixa  a despesa do Município de Santa Rita do Passa Quatro para o 
exercício de 2015”. 
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ATA DA VIGÉSIMA OITAVA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, realizada 
no dia primeiro de dezembro dois 
mil e quatorze, sob a Presidência 
do Sr. Ver. Domingos Antonio de 
Mattos.  
 

                                   Ao primeiro dia do mês de dezembro do ano de dois mil e 
quatorze, às vinte e uma horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara 
Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua José 
Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a Vigésima Oitava 
Sessão Extraordinária, com a presença dos Senhores Vereadores: Carlos Eduardo 
Clemente Leal, Domingos Antonio de Mattos, Heraldo Luciano, Leopoldo 
Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan 
Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto e Sebastião César Barioni.  
Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Extraordinária os 
seguintes funcionários desta Edilidade: Marcelo Simão, Régia Maria Alves 
Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno e Dr. Vitor 
Mondin de Oliveira. O Senhor Presidente, Vereador Domingos Antonio de 
Mattos declarou abertos os trabalhos da presente Sessão e solicitou ao 2º 
Secretário para que procedesse a chamada dos Srs. Vereadores verificando em 
Plenário a existência de número legal. Solicitou ao 1º Secretário que procedesse a 
leitura do material referente à Ordem do Dia constando o seguinte: 1)- Primeira 
Discussão e Votação: Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município nº 
003/14, de autoria do Ver. Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, subscrita pela Mesa 
da Câmara Municipal, que “Dispõe sobre a alteração dos artigos 107 e 108 da Lei 
Orgânica da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro-SP”. Submetida a 
Discussão e Votação foi a mesma aprovada por unanimidade em Primeira 
Votação. 2) – Discussão e Votação Única: Projeto de Lei nº 071/14, de autoria do 
Sr. Prefeito Municipal, que “Cria o Conselho Municipal de Cultura da Estância 
Climática de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências”. O referido 
Projeto recebeu pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo. Submetido à 
Discussão e Votação foi o mesmo aprovado por unanimidade em Votação Única; 
3) – Discussão e Votação Única: Projeto de Lei nº 072/14, de autoria do Sr. 

Prefeito Municipal, que “Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Suplementar”. O referido Projeto recebeu Pareceres favoráveis da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação e, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública, sendo o último verbal. Submetido a 
Discussão e Votação foi o mesmo aprovado por unanimidade em Votação Única. 
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Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente  convocou os Srs. Vereadores 
para a 21ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 15 de dezembro de 2014, às 20 
horas, para: Segunda Discussão e Votação: Projeto de Lei nº 068/14, de autoria 
do Sr. Prefeito Municipal, que “Estima a receita e fixa a despesa do Município de 
Santa Rita do Passa Quatro para o exercício de 2015”; Discussão e Votação Única: 
Projeto de Lei nº 073/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que “Dispõe sobre 
a remoção de veículo abandonado, ou estacionado em situação que caracterize o 
seu abandono, nas vias públicas do Município de Santa Rita do Passa Quatro e dá 
outras providências”. Declarou encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata 
que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela 
Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 15 de dezembro de 2014.     
 
 
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos  
Presidente 

 
 

Ver. Paulo César Missiatto                                   Ver. Heraldo Luciano 
  1º. Secretário                                                          2º Secretário 
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28ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

01/12/2014 
 

 

  Pauta Ordem do Dia 
 
 
 

Primeira Discussão e Votação:  
 
Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município nº 003/14, de autoria do Ver. 

Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, subscrita pela Mesa da Câmara Municipal, que 
“Dispõe sobre a alteração dos artigos 107 e 108 da Lei Orgânica da Estância Climática 
de Santa Rita do Passa Quatro-SP”.  
 
 
 
Discussão e Votação Única: 
 
Projeto de Lei nº 071/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que “Cria o Conselho 
Municipal de Cultura da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras 
providências”.  
 
Projeto de Lei nº 072/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que “Dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar”. 
 


